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Dominios Finitos y Discretos

1.

2.
3.

De el algoritmo de bisqueda por interpolacién. De el algoritmo de biisqueda por extrapolacion.
; Cuél es el rendimiento en promedio de estos algoritmos? ;Y en el peor caso?

De el algoritmo de Counting Sort, Bucket Sort y Radix Sort. ;Cuales son sus complejidades?

Ya vimos que en el modelo de comparaciones, la cota inferior del problema del ordenamiento de
n elementos es Q(nlgn). ;Existe un algoritmo que hace una cantidad lineal de comparaciones

para la mitad de los posibles ordenamientos de n elementos? Para una fraccién %? Y para

Lo
2n

External Sorting

1.

Muestre la cota superior en términos de acceso a memoria secundaria para el problema de
ordenar N elementos.

Propuestos

1.

. Cual es la altura de un van Emde Boas Tree original? (segin la definicion vista en clases y
en auxiliar)

. {Cuéntos accesos a memoria secundaria se requiren para extraer el menor elemento en un

Heap? ;Y para un B-Tree? (considere que el grado del arbol es (B + 1)/2, donde B es el
tamano de pagina)

. {Cuéntos accesos se requieren para encontrar el k-ésimo menor elemento de un arreglo desor-

denado de N > M elementos?

. Considere una variante de Merge Sort para memoria secundaria s6lo hace merge de pares de

paginas, en vez de m — 1 paginas a la vez. Muestre que esta variante realiza O(nlg(n/m))
accesos.

La busqueda inter-mizta intercambia ejecuciones de busqueda por interpolaciéon con busqueda
binaria. Es decir, luego de determinar un rango de insercién con una comparaciéon de la
basqueda binaria, hace una interpolacién en ese rango para encontrar el elemento, y continda
si no lo encuentra siguiendo el mismo procedimiento. De el algoritmo de btisqueda inter-mixta.
(Cudl es el peor caso de este algoritmo para todas las instancias con n fijo?



